

苍溪县举办首届“关爱留守 青春同行”夏令营

本报讯(张博瑞 记者 涂媛媛)8月5日至11日,由共青团苍溪县委等单位主办,广东省四川苍溪商会、苍溪县爱心同盟青年志愿者协会承办的苍溪县第一届“关爱留守 青春同行”夏令营举行,70余名农村留守儿童参加了本次活动。据了解,本次夏令营为期七天,夏令营为留守儿童开设破冰之旅、自我保护、趣味英语、剪纸文化、感恩教育等校内课程以及消防队实地训练、红色文化教育、参观亭子口水电站、军事拉练和寻乐书岩游学校外文体活动。在最后的风采展示上,夏令营学员以舞蹈、歌曲、武术、朗诵等多种形式向家长汇报了七天夏令营的成果,更有部分学员家长主动请求增加节目,和孩子同台演出。夏令营结束后,看着精神面貌焕然一新的孩子,一位家长由衷地说:“感谢为本次夏令营付出的所有人,有各位志愿者的陪伴照顾,孩子的暑假才特别有意义。”

天,夏令营为留守儿童开设破冰之旅、自我保护、趣味英语、剪纸文化、感恩教育等校内课程以及消防队实地训练、红色文化教育、参观亭子口水电站、军事拉练和寻乐书岩游学校外文体活动。在最后的风采展示上,夏令营学员以舞蹈、歌曲、武术、朗诵等多种形式向家长汇报了七天夏令营的成果,更有部分学员家长主动请求增加节目,和孩子同台演出。夏令营结束后,看着精神面貌焕然一新的孩子,一位家长由衷地说:“感谢为本次夏令营付出的所有人,有各位志愿者的陪伴照顾,孩子的暑假才特别有意义。”

夏令营的成果,更有部分学员家长主动请求增加节目,和孩子同台演出。夏令营结束后,看着精神面貌焕然一新的孩子,一位家长由衷地说:“感谢为本次夏令营付出的所有人,有各位志愿者的陪伴照顾,孩子的暑假才特别有意义。”

创建全国文明城市

布局合理 信息丰富 内容醒目

我市规范改造市区道路指路标志标线

本报讯(柯林 记者 涂媛媛)道路标志标线既是交通设施的主要内容,也是城市道路管理的语言,事关城市服务功能和城市建设品位。8月13日,记者从市公安交警支队了解到,在文明城市创建工作中,市公安交警支队将对照全国文明城市建设标准,在去年试点的基础上,今年对市区道路指路标志标线和交通信号灯进行系统性规范和改造,以使布局更合理、信息更丰富、内容更醒目。

标志标线种类,如确认标志、预告标志等;增设红绿灯等。”市公安交警支队秩序科副科长母从俊告诉记者,标志标线规划更新改造的范围包括郊区范围内的城市道路,含信号控制交叉口、城市出入口、高速公路出口、立交路口等。通过规范和改造,城区交通语言信息量将大大增加。

13日,记者在先行试点改造的利州东路劳动大厦路口看到,经过改造后的道路上,路口标志牌的导向上,左、右转的指示方向下方,都增加了地名;直行箭头方向下方也增加了地名。市交警支队相关负责人介绍,路口的导向车道分隔线也由原15米长增加到20米,增加了一组箭头,使排队的车辆可以及时选择正确的路线。还把中间的双实线与路口分道标线做成了震荡线,提醒驾驶员不要跨线行驶。

据悉,为了有序做好道路标志标线改造,交警支队从去年底开始,在市区选择了4条道路、4个片区先行进行改造试点,建立示范路,尝试对交通设施进行配套改造,特别是与停车有关的标志标线,在国标的基础上,加入人性化的指示。

市人社局 开展行政执法人员 专业法律知识考试

本报讯(淳小强)为落实“不忘初心、牢记使命”主题教育,把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,达到“理论学习有收获、干事创业有担当、行政执法有能力、依法行政作表率”的目标,9日,市人社局开展了行政执法人员专业法律知识考试。

此次专业法律知识考试由该局法制部门统一命题,采取闭卷由机读卡阅卷的形式,考查内容涵盖了《劳动法》《劳动合同法》《社会保险法》等法律法规及相关规章,着重考察综合分析能力和业务办理能力。局属科室、单位60余名行政执法人员参加了考试。



7月25日,利州区综合行政执法局东坝中队对新社区星光幼儿园违法搭建的建(构)筑物进行拆除。图为拆除现场。

本报记者 涂媛媛 摄

整治市城区违法建设

高温防范措施

- 1、白天尽量避免或减少户外活动,尤其是10-16时不要在烈日下运动和劳动。
2、室外劳动时应戴上帽子,穿浅色衣服,备好饮用水和防暑药品,如感到头晕不舒服应立即停止劳动,到阴凉处休息。
3、浑身大汗时,不宜立即用冷水洗澡,应先擦干汗水,稍作休息后再用温水洗澡。
4、空调温度控制在26-28℃,室内外温差不要超过8℃。
5、避免皮肤被蚊虫咬伤、开水烫伤等,预防因气温高、细菌繁殖而造成感染。
6、注意饮食卫生。多喝水,每日

补充2000毫升以上的水,以温淡盐开水或茶水为主,兼食瓜果和新鲜蔬菜。
7、少食多餐,切忌过饱过腻,以防胃肠道消化不良时与大脑争血,增加缺血性中风的危险。
高温中暑救护措施
立即将病人移到通风、阴凉、干燥的地方,如走廊、树阴下。
让病人仰卧,解开衣扣,脱去或松开衣服。
尽快冷却体温,降至38度以下。可用凉湿毛巾冷敷头部等处;冷水浸浴15至30分钟。
对于重症中暑病人,要立即拨打120电话,求助医务人员紧急救治。(未完待续)

安全生产专题报道

天气预警 温馨提示 天气较好,户外运动请注意防晒。推荐您进行室内运动。 吴沛锋

Table with weather forecasts for various locations including 利州, 昭化, 朝天, 旺苍, 剑阁, 苍溪, 青川, 天壘山, 昭化古城, 曾家山, 七里峡, 剑门关, 红军渡, 唐家河.

南河街道办事处 多举措推进文明城市创建工作

本报讯(记者 涂媛媛)9日,记者从南河街道办事处获悉,今年以来,该办事处按照“明确职责 全民参与”的工作方针,结合街道实际,多举措推进文明城市创建工作有序开展。目前,已张贴文明城市创建倡议书300余份,悬挂横幅8处,制作宣传展板20个、更换健康教育宣传栏16处、组织双报到党员志愿者持续开展文明创建志愿服务活动8次。

同时,由街道工作人员、网格员成立了小区环境整治检查组,深入到辖区内的背街小巷,对卫生情况进行督导检查,加大巡查力度,做到一日一巡,保证辖区卫生干净整洁,避免“前整治后反弹”现象的发生。

今年以来,该办事处定期对无人管理的小区进行卫生大扫除和清理卫生死角,强化管理,并按照网格化划分的片区包干到具体负责人每天巡查,对辖区内的卫生乱象等进行排查和处理。对有物业管理的小区,将责任落

实到各小区物业,对物业不能处理的情况及时反馈汇总,统一处理。该办事处还通过电子媒体、横幅、展板以及上门入户进店等方式强化宣传文明城市创建及社会主义核心价值观,发放调查问卷5000余份。并要求辖区的单位和小区,将社会主义核心价值观、居民公约、市民公约等内容做成形式多样的展板进行宣传,营造了创建文明城市的良好氛围。



▲8日,利州区东坝街道陈家堡社区组织社区舞蹈队员和全体工作人员到居民小区开展2019年“全民健身日”系列活动,号召全体居民积极开展健身活动,为我市创建全国文明城市贡献力量。图为社区舞蹈队表演健身操。

本报记者 张园 摄

▲7日,由市创建全国文明城市总指挥部办公室、市精神文明建设办公室主办,广元市创建全国文明城市百场志愿服务暨典型人物宣讲进社区活动走进利州区雪峰街道芸香社区。活动现场,利州区青年志愿者协会志愿者向社区居民发放《市民文明手册》等宣传资料,宣读创建全国文明城市倡议书,之后进入知识竞赛环节。图为活动现场。

本报记者 涂媛媛 摄



为梦想而奋斗

候选学子:吴云
毕业学校:市821中学
高考分数:538分
录取院校:北方民族大学
人物语录:鸟贵有翼,人贵有志。

永隆助学金 圆你大学梦 帮助每一位有梦想的青年 2019'第十五届永隆慈善助学系列报道

吴云家住广元市利州区水柜村,其父亲几年前在外地务工时不慎从高空摔下,导致腰椎骨折,至今不能干活。母亲智力低下,又身患残疾,身体多病,一直以来到处寻医治疗,给家里带来很大的经济压力。由于父亲常年在外务工,吴云从小缺乏父母陪伴照顾,在他记忆中,童年里没有一件像样的衣服和一双像样的鞋子。都说穷人家孩子早当家,在这样艰难的生活里,吴云没有退缩、没有抱怨,反而非常理解父亲当家不易,他在很小的时候就懂得了照顾

临溪乡 “麻柳刺绣”品牌培训圆满落幕

日前,由朝天区就业训练中心和朝天区临溪乡人社所组织实施的2019年“麻柳刺绣”品牌培训圆满落幕。整个培训为期10天,共29名中青年劳动力参加,其中,贫困劳动力13名。

此次品牌培训以“传承麻柳刺绣、巩固脱贫成效”为主题,旨在保护国家非物质文化遗产——“麻柳刺绣”,传承麻柳刺绣文化,培养下一代麻柳刺绣传承精英,提高麻柳刺绣知名度。并以此为契机,拓宽群众增收渠道,助推脱贫攻坚。

培训期间,聘请国家非物质文化遗产“麻柳刺绣”传承人胡永蓉授课,对参加培训的学员进行逐个指导,并结合学员自身实际,因材施教,现场进行实践操作,使参训学员能够在短期内学到麻柳刺绣的制作技巧,鼓励学员培训结束后继续学习提升,争取制作出优秀的作品。

通过此次培训,参训学员表示,进一步了解了麻柳刺绣文化,掌握了麻柳刺绣基本技能,将继续努力学习不断提高自己的刺绣水平,为家庭增收奠定基础,并全面巩固脱贫成效,让麻柳刺绣文化得以更好的传承!

(梁义)

便民电话:气象热线 96121,交通事故 122,环保热线 12369,消费投诉 12315,物价举报 12365,物价举报 12358,旅游投诉 96927,城建热线 12319,流浪乞讨人员救助热线 3307733

气象短信订制方法:市民可通过订制手机气象短信了解本地天气。方法如下:3加所在县区名,(如3旺苍)发送到10628121,按短信提示回复即可,每天早晚接收天气信息。气象专家热线:96121-9 广元市气象台。